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THE INDUSTRIAL STYLE FINDS IT ROOTS IN SPACES LIKE FACTORIES, WAREHOUSES OR 
BASEMENTS IN ABANDONED HOUSINGS. WE IMAGINE OURSELVES IN THE INDUSTRIAL PART CITY 
OF NEW YORK OF THE FIFTIES, WHERE MANY INHABITANTS TRANSFORMED BIG SITES INTO THEIR 

HOMES. THE AUTHENTIC SPACES, THE GREAT LIGHT ENTRIES, THE HIGH CEILINGS... ALL THIS 
GAVE PROMINENCE TO A DECORATION BASED ON METAL OBJECTS, WORN OUT WOOD AND 

GLASS. VITA IS A COLLECTION INSPIRED BY THIS ERA.

EL ESTILO INDUSTRIAL PROCEDE DE LA ADAPTACIÓN DE ESPACIOS COMO FÁBRICAS, 
ALMACENES O SÓTANOS EN VIVIENDAS HABITABLES. NOS REMONTAMOS A LA INDUSTRIAL 

CIUDAD DE NUEVA YORK DE LOS AÑOS 50, DÓNDE MUCHOS DE SUS HABITANTES 
TRANSFORMARON GRANDES LOCALES EN SUS HOGARES. LOS ESPACIOS DIÁFANOS, 

LAS GRANDES ENTRADAS DE LUZ, LOS ALTOS TECHOS… DABAN PROTAGONISMO A UNA 
DECORACIÓN BASADA EN OBJETOS DE METAL, MADERA GASTADA Y VIDRIO. VITA ES UNA 

COLECCIÓN INSPIRADA EN ESOS TRANSGRESORES AÑOS.



BOOKSHELF
ESTANTERÍAA
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PRACTICITY FOR THE HOME

PERFECT FOR THOSE THAT ARE LOOKING FOR A MODERN AND 
ALIVE SPACE, THE SHELF VITA WILL CREATE A SOBER AND ELEGANT 
ATMOSPHERE THAT WILL GIVE PRACTICITY TO THE ENSEMBLE OF 
THE HOME.

PRACTICIDAD PARA EL HOGAR

PERFECTA PARA LOS QUE ESTÁN BUSCANDO UN ESPACIO MODERNO 
Y VIVO, LA ESTANTERÍA VITA CREARÁ UNA ATMÓSFERA SOBRIA Y 
ELEGANTE QUE DARÁ PRACTICIDAD AL CONJUNTO DEL HOGAR.
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BOOKSHELF
POINTS
PUNTOS

REFV007M46

979

120 CM   

195 CM 

40 CM 

Estantería en madera de acacia maciza en 
acabado natural blanqueado. Pies en metal 
pintado envejecido.

Bookshelf in solid acacia wood in bleached natural 
finish. Legs in distressed metal.

ESTANTERÍA
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PIECES THAT STEAL THE LIMELIGHT FROM THE ARCHITECTURE OF THE HOUSE 
ITSELF. IN FACT, WITH ITS SPONTANEOUS AND UNINHIBITED STYLE, VITA REMINDS 
US IN EACH DETAIL TO OBTAIN OF A STYLE OF CONFRONTATION. OF STRAIGHT 
AND MARKED LINES, THE LITTLE ORNAMENTATION OF THIS COLLECTION IS A 
CLEAR EXAMPLE OF THE ‘LESS IS MORE’ DESIGN APPROACH. THE ACACIA WOOD 
PROVIDES JUST THE RIGHT AMOUNT OF WARMTH THIS INDUSTRIAL STYLE NEEDS.

PIEZAS QUE ROBAN PROTAGONISMO A LA PROPIA ARQUITECTURA DE LA CASA. DE 
ESTILO ESPONTÁNEO Y DESENFADADO, EN REALIDAD VITA PIENSA EN CADA UNO 
DE LOS DETALLES PARA CONSEGUIR UNA DECORACIÓN CONTRASTADA. DE LÍNEAS 
RECTAS Y MARCADAS, LA POCA ORNAMENTACIÓN DE ESTA COLECCIÓN ES UN 
CLARO EJEMPLO DEL MENOS ES MÁS. LA MADERA DE ACACIA NATURAL APORTA LA 
CALIDEZ QUE EL ESTILO INDUSTRIAL NECESITA.

B SIDEBOARD
APARADOR
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SIDEBOARD
POINTS
PUNTOS

REFV001M46

769

160 CM   

80 CM 

45 CM 

Aparador en madera de acacia maciza en acabado 
natural blanqueado. Pies en metal pintado 
envejecido.

Sideboard in solid acacia wood in bleached natural 
finish. Legs in distressed painting metal.

APARADOR
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TABLES
WITH
CHARISMA
MESAS
CON 
CARISMA

C TABLES 
MESAS

D CHAIR
SILLA
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TABLES
POINTS
PUNTOS

REFV003M46

459

160 CM   

76 CM 

90 CM 

Mesas en madera de acacia maciza en 
acabado natural blanqueado. Pies en metal 
pintado envejecido.

Tables in solid acacia wood in bleached natural 
finish. Legs in distressed painting metal.

MESAS

POINTS
PUNTOS

REFV010M46

599

210 CM   

76 CM 

105 CM 



CHAIR
POINTS
PUNTOS

REFV012R02

119

52 CM   

87 CM 

52 CM 

Silla en metal pintado con asiento 
en madera de acacia.

Chair in painted metal with acacia 
wood seat.

SILLA
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E
TABLES
MESAS
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INDUSTRIAL CHARACTER

THE DIFFERENTIAL ELEMENT OF THE VITA TABLES 
IS THE ORIGINAL USE OF METAL WITH A ROUGH 
INDUSTRIAL FINISHING. WITH THEIR CROSSED OR 
STRAIGHT DESIGN, THEY FOLLOW THE INDUSTRIAL 
TREND THAT IS MARKING TODAY’S LIVING TRENDS.

CARÁCTER INDUSTRIAL

EL ELEMENTO DIFERENCIADOR DE LAS MESAS VITA 
SON SUS ORIGINALES PATAS METÁLICAS PINTADAS 
EN ESTILO ENVEJECIDO. DE DISEÑO CRUZADO O 
RECTO, SIGUEN LA TENDENCIA INDUSTRIAL QUE 
ESTÁ TANTO DE MODA HOY EN DÍA.
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TABLES
POINTS
PUNTOS

POINTS
PUNTOS

REF REFV002M46 V011M46

799 639

200 CM   160 CM   

76 CM 76 CM 

100 CM 90 CM 

Mesas en madera de acacia maciza en acabado 
natural blanqueado. Pies en metal pintado 
envejecido.

Tables in solid acacia wood in bleached natural 
finish. Legs in distressed painting metal.

MESAS
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FUNCTIONALITY VITA

TO GIVE IMPORTANCE TO THE HALL IS TO GIVE 
CHARACTER TO THE HOME. WITH THE VERSATILE 
VITA CONSOLE YOU WILL HAVE THE IDEAL PLACE 
TO STORE OR DISPLAY ANY TECHNOLOGICAL OR 
DECORATION OBJECT. THAT IS WHAT VITA STANDS 
FOR: STYLE COMBINED WITH FUNCTIONALITY.

FUNCIONALIDAD VITA

DAR IMPORTANCIA AL RECIBIDOR ES DAR 
CARÁCTER AL HOGAR. CON LA POLIFACÉTICA 
CONSOLA VITA TENDRÁS EL PRODUCTO IDEAL 
PARA UBICAR CUALQUIER OBJETO TECNOLÓGICO 
O DE DECORACIÓN. UTILIZAR TODOS LOS 
RECURSOS FUNCIONALES DE CADA PIEZA ES 
SACAR EL MÁXIMO PROVECHO AL MOBILIARIO.

F CONSOLE
CONSOLA
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CONSOLE
POINTS
PUNTOS

REFV006M46

299

130 CM   

80 CM 

35 CM 

Consola en madera de acacia maciza en acabado 
natural blanqueado. Pies en metal pintado 
envejecido.

Console table in solid acacia wood in bleached 
natural finish. Legs in distressed metal.

CONSOLA



26-VITA 27



N
E

W
 I

N
D

U
S

T
R

IA
L

 
S

T
Y

L
E

 N
U

E
V

O
 

E
S

T
IL

O
 I

N
D

U
S

T
R

IA
L

G
T
V

 C
A

B
IN

E
T

M
U

E
B

LE
 T

V

H
C

O
F

F
E

E
 T

A
B

L
E

M
E

S
A

 D
E

 C
E

N
TR

O



28-VITA 29



TV CABINET
POINTS
PUNTOS

REFV005M46

599

160 CM   

50 CM 

45 CM 

Mueble de televisión en madera de acacia maciza 
en acabado natural blanqueado. Pies en metal 
pintado envejecido.

TV cabinet in solid acacia wood in bleached 
natural finish. Legs in distressed metal.

MUEBLE TV



COFFEE TABLE
POINTS
PUNTOS

REFV009M46

359

120 CM   

40 CM 

70 CM 

Mesa de centro en madera de acacia maciza 
en acabado natural blanqueado. Pies en metal 
pintado envejecido.

Coffee table in solid acacia wood in bleached 
natural finish. Legs in distressed metal.

MESA DE CENTRO
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I TV CABINET
MUEBLE TV

J HIGHBOARD
APARADOR ALTO
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BARSTOOL
POINTS
PUNTOS

REFV013R02

84

41 CM   

70 CM 

41 CM 

Taburete en metal pintado con asiento 
en madera de acacia.

Barstool in painted metal with acacia 
wood seat.

TABURETE

TV CABINET
POINTS
PUNTOS

REFV004M46

449

120 CM   

50 CM 

45 CM 

Mueble de televisión en madera de acacia maciza 
en acabado natural blanqueado. Pies en metal 
pintado envejecido.

TV cabinet in solid acacia wood in bleached natural 
finish. Legs in distressed metal.

MUEBLE TV



HIGHBOARD
POINTS
PUNTOS

REFV008M46

899

120 CM   

140 CM 

40 CM 

Aparador con puertas, en madera de acacia 
maciza en acabado natural blanqueado. Pies en 
metal pintado envejecido.

Highboard with doors, in solid acacia wood in 
bleached natural finish. Legs in distressed metal.

APARADOR ALTO
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This section is a summary of all auxiliary products we have used 

when creating each ambience composition picture. They are just 

a part of all LaForma® collections available in our catalogues. You 

can check them in the Customer’s Zone at www.laforma.es.

Este apartado es un resumen de los productos auxiliares utilizados 

en la creación de cada ambiente. Son un ejemplo de toda la gama 

de productos LaForma® disponibles en nuestros catálogos. Puede 

consultarlos en el Área Clientes de www.laforma.es.



ALBEUP

Solid oak wooden chair in natural 
color.
Silla de madera maciza de roble en 
acabado natural.

Ref. C413M46

43,5 cm      87,5 cm      49 cm 

99 Points / Puntos
Natural / Natural

GOTH

Metal floor lamp with rotary shade. 
Tripod base with adjustable height.  
For bulb E-27 (not included). 
Lámpara de salón en metal con 
pantalla de foco giratorio. Pie 
trípode de altura ajustable. Para 
bombilla E-27 (no incluida).

Ref. A643E01

48 cm      132-150 cm      48 cm 

129 Points / Puntos
Black / Negro

AMMUH

Carpet in black cow leather 
patchwork. 
Alfombra en patchwork negro de 
piel de vaca.

Ref. A014P01

240 cm      2 cm      170 cm 

599 Points / Puntos
Black / Negro

SEMITEMOS

100% pure wool knitted throw, text 
design. 
Manta de tricot 100% pura lana 
con motivo texto.

Ref. A324J00

125 cm      1 cm      150 cm 

84 Points / Puntos
Dark grey / Gris oscuro

NOTSEW

Pouf with cotton brown knitted 
cover. Not removable. Cotton filler 
is included.
Puf con funda tricotada en algodón 
marrón. No desenfundable. Relleno 
de algodón incluido.

Ref. A296J10

45 cm      40 cm      45 cm 

89 Points / Puntos
Brown / Marrón

YLIAK

Cushion in washed cotton fabric 
with text design. Removable. Fiber 
filler is included. 
Cojín en tela de algodón con 
diseño texto. Desenfundable. 
Relleno de fibra incluido.

Ref. A358J09

45 cm      15 cm      45 cm 

21 Points / Puntos
Brown / Marrón

YAJ

100% cotton knitted throw, squares 
design.
Manta de tricot 100% algodón con 
motivo cuadros.

Ref. A304J00

125 cm      1 cm      150 cm 

59 Points / Puntos
Brown / Marrón

GILSIB

Rug in beige canvas patchwork.
Alfombra en patchwork de canvas 
beige.

Ref. A116J12

230 cm      1 cm      160 cm 

89 Points / Puntos
Beige / Beige

GLIZZ

Metal floor lamp with articulared 
shade and arm. For bulb E-27 (not 
included). 
Lámpara de salón en metal con 
brazo y pantalla articulados. Para 
bombilla E-27 (no incluida).

Ref. A642E01

68 cm      177 cm      35 cm 

119 Points / Puntos
Black / Negro

UZAGI

Tripod floor lamp in metal. 
Fabric shade. For bulb E-27 (not 
included). 
Lámpara de salón con pie trípode 
en metal. Pantalla de tela. Para 
bombilla E-27 (no incluida).

Ref. A783E01

50 cm Ø    157 cm 

148 Points / Puntos
Black / Negro



CARA

Pendant lamp made of clear stained 
glass and galvanized metal. For 
bulb E-27 (not included).
Lámpara de techo de cristal 
emplomado transparente y 
estructura de metal galvanizado. 
Para bombilla E-27 (no incluida).

Ref. A506R01

31 cm      48 cm      31 cm 

58 Points / Puntos
Black / Negro

PALMER

Recycled glass vase in clear glass 
with decorative rope. 
Jarrón de vidrio reciclado 
transparente decorado con cuerda.

Ref. A655C07

28 cm Ø     36 cm 

48 Points / Puntos
Transparent / Transparente

BIRKIN

Recycled glass lantern with iron. 
Velón de vidrio reciclado con hierro.

Ref. A664C07

26 cm Ø     31 cm 

56 Points / Puntos
Transparent / Transparente

BIRKIN

Recycled glass lantern with iron.
Velón de vidrio reciclado con hierro.

Ref. A666C07

20 cm Ø     36 cm 

56 Points / Puntos
Transparent / Transparente

BIRKIN

Recycled glass lantern with iron. 
Velón de vidrio reciclado con hierro.

Ref. A665C07

26 cm Ø     18 cm 

52 Points / Puntos
Transparent / Transparente

SAKY

Wall picture with message print. 
Frame in fiberboard. Frontal glass. 
Cuadro con lámina con mensaje. 
Marco de fibra de madera. Cristal 
frontal.

Ref. A684M01

33 cm      43 cm      2 cm 

21 Points / Puntos
Black / Negro

GREEN

Wall picture with message print. 
Frame in fiberboard. Frontal glass. 
Cuadro con lámina con mensaje. 
Marco de fibra de madera. Cristal 
frontal.

Ref. A700M01

43 cm      53 cm      2 cm 

25 Points / Puntos
Black / Negro

KNOT

Wall picture with message print. 
Frame in fiberboard. Frontal glass. 
Cuadro con lámina con mensaje. 
Marco de fibra de madera. Cristal 
frontal.

Ref. A706M01

43 cm      53 cm      2 cm 

25 Points / Puntos
Black / Negro

PALMER

Recycled glass vase in clear glass 
with decorative rope. 
Jarrón de vidrio reciclado 
transparente decorado con cuerda.

Ref. A656C07

35 cm Ø     57 cm 

74 Points / Puntos
Transparent / Transparente

BLANC

Pendant lamp in iron with recycled 
glass bottles. For bulb E-27 (not 
included). 
Lámpara de techo de hierro con 
botellas de cristal reciclado. Para 
bombilla E-27 (no incluida).

Ref. A512R01

53 cm Ø     38 cm  

121 Points / Puntos
Black / Negro
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SALES CONDITIONS / CONDICIONES DE VENTA

EN / CUSTOMER SERVICE: The products in this collection are strictly created for domestic use only. Julià Grup declines all responsibility for potential claims caused by any different 

use from the one for which the product was created. For CONTRACT sales please contact our offices. Julià Grup reserves the right to introduce, without any prior notice, changes in 

the content of this catalogue. At the same time, the colours and tones of the products are approximate. Photography and printing may differ from the original. Julià Grup is a member 

of AIDIMA.

GUARANTEE: In accordance with the articles of the law 23/2003 on Warranty for Consumer Goods and the rules laid out in the General Law for the defence of consumer rights, 

the products distributed by Julià Grup SL have a 2 year warranty for production defects and hidden defects. Exempt from this warranty are products with defects caused by poor 

assembly, inappropriate use, wearing or aging of the product, changes in colours/materials in line with natural use of the product and/or maintenance different from the one 

prescribed by the producer.

CLAIMS: Check the goods before signing the transport document for goods receipt. We do not accept claims for goods which have been signed off as received properly and which 

are not communicated to Julià within 24 hours upon receipt. 

IMPORTANT! We at Julià Grup consider offering a proper after Sales Service as one of our core activities. In order to offer a quick and efficient after sales service we 

have developed a very simple system on our web portal, where you can send us your requests. All you have to do is go to www.laforma.es, click on Client’s Area and 

fill out the required fields under the chapter “Incidences / New Incidence”.

PRODUCT RETURNS: Product returns must be authorized by Julià Grup by means of the emission of our Collection Sheet. Product returns will not be admitted in the case of error 

in orders or cancellations, manipulated and/or without their original and sealed packaging.

ES / ATENCIÓN AL CLIENTE: El producto de esta colección está creado para un uso estrictamente doméstico. Julià Grup declina toda responsabilidad de las posibles reclamaciones 

producidas por un uso diferente al que este producto ha sido creado. Si se quiere destinar para CONTRACT por favor contactar con JULIÀ GRUP. Julià Grup se reserva el derecho de 

introducir, sin previo aviso, los cambios necesarios en el contenido del presente catálogo. Así mismo, los colores y tonos de los productos son orientativos, la fotografía e impresión 

puede tener variaciones con el original. Julià Grup está asociado a AIDIMA.

GARANTIAS: En virtud de lo que dispone la ley 23/2003 de Garantías por la venta de Bienes de Consumo y de acuerdo con la normativa recogida en la Ley General para la 

Defensa de los Consumidores, los productos comercializados por Julià Grup SL tienen una garantía de 2 años sobre defectos de fabricación y vicios ocultos. Quedan excluidos de 

esta garantía los productos que presenten daños causados por un montaje no conforme a las instrucciones de montaje, un uso inadecuado o incorrecto del producto, desgaste o 

envejecimiento del producto, variaciones naturales de color/textura propias de un uso normal y/o mantenimiento no conforme a les especificaciones del fabricante.

RECLAMACIONES: Compruebe la mercancía antes de firmar el albarán. No se admiten reclamaciones por motivos de transporte que no hayan quedado registradas en el albarán o 

que no nos las hayan comunicado en las 24 horas siguientes a su recepción. 

IMPORTANTE! El servicio Post Venta es uno de nuestros compromisos. Para poder ofrecerle un servicio rápido y eficaz, hemos desarrollado un sistema fácil y claro 

donde puede tramitar las incidencias vía web. Solo tiene que entrar en www.laforma.es, clicar en el apartado Área Clientes y rellenar debidamente el formulario que se 

encuentra en la pestaña “Incidencias / Nueva Incidencia”.

DEVOLUCIONES DE PRODUCTO: Las devoluciones de producto han de estar autorizadas por Julià Grup mediante la emisión de nuestra Hoja de Recogida. No se admitirán 

devoluciones de productos por error de gestión o anulación de pedido, manipulados y/o que no se encuentren en su embalaje original y precintado.

CAT / ATENCIÓ AL CLIENT: El producte d’aquesta col·lecció està creat per ús exclusiu domèstic. Julià Grup declina tota responsabilitat en les possibles reclamacions produïdes 

per un ús diferent al que ha estat destinat aquest producte. Si es vol destinar per a CONTRACT, si us plau, contactar amb JULIÀ GRUP. Julià Grup es reserva el dret d’introduir, sense 

previ avis, els canvis necessaris en el contingut del present catàleg. Alhora, els colors i tonalitats dels productes son orientatius, la fotografia i impressió poden tenir variacions amb 

l’original. Julià Grup està associat a AIDIMA.

GARANTIES: En virtut del què disposa la llei 23/2003 de Garanties per la venda de Béns de Consum i d’acord amb la normativa recollida a la Llei General per la Defensa dels 

Consumidors, els productes comercialitzats per Julià Grup SL tenen una garantia de 2 anys sobre defectes de fabricació i vicis ocults. Queden exclosos d’aquesta garantia els 

productes que presentin defectes causats per un muntatge no conforme a les instruccions de muntatge, un ús inadequat o incorrecte del producte, desgast o envelliment del 

producte, variacions naturals de color/textura pròpies d’un ús normal i/o manteniment no conforme a les especificacions del fabricant.

RECLAMACIONS: Comprovi la mercaderia abans de signar l’albarà. No s’admeten reclamacions per motiu de transport que no hagin quedat registrades en l’albarà o que no ens 

hagin comunicat en les 24 hores següents a la seva recepció. 

IMPORTANT! El servei Post Venda és un dels nostres compromisos. Per poder oferir-li un servei ràpid i eficaç, hem desenvolupat un sistema fàcil i clar on pot tramitar 

les incidències via web. Només ha d’entrar a www.laforma.es, clicar a l’apartat Àrea Clients i omplir degudament el formulari que es troba a la pestanya “Incidències 

/ Nova Incidència”.

DEVOLUCIONS DE PRODUCTE: Les devolucions de producte han d’estar autoritzades per Julià Grup mitjançant l’emissió del nostre Full de Recollida. No s’admetran devolucions

de productes per error de gestió o anul·lació de comanda, manipulats i/o que es no es trobin en el seu embalatge original i precintat.



FR / SERVICE D’ATTENTION AU CLIENT
export1@juliagrup.com
export3@juliagrup.com
export5@juliagrup.com
Tel. +34 972 853 628
Fax +34 972 168 195

DE / KUNDENBETREUUNG
export2@juliagrup.com
Tel. +34 972 853 628
Fax +34 972 168 195

IT / ATTENZIONE AL CLIENTE
export3@juliagrup.com
export5@juliagrup.com
Tel. +34 972 853 628
Fax +34 972 168 195

EN / CUSTOMER SERVICE
export1@juliagrup.com
export2@juliagrup.com
export3@juliagrup.com
export4@juliagrup.com
Tel. +34 972 853 628
Fax +34 972 168 195

CAT / ATENCIÓ AL CLIENT
comercial1@juliagrup.com
comercial2@juliagrup.com
comercial3@juliagrup.com
Tel. 972 853 628
Fax 972 168 195

IT / ATTENZIONE AL CLIENTE: Il prodotto di questa collezione é creato per un uso strettamente domestico. Julià Grup declina tutta la responsabilitá sulle possibili reclamazioni 

derivate da un uso diverso per cui é stato creato. Se si vuole destinare il prodotto per uso CONTRACT per favore contrattare JULIÀ GRUP. Julià Grup si riserva il diritto di introdurre, 

senza previo avviso, i cambi necessari nel contenuto del presente catalogo. Cosi come i colori e le tonalitá sono orientativi, la fotografia e la stampa potrebbero causare variazioni 

dal prodotto originale. Julià Grup é associato con AIDIMA.

GARANZIE: In virtú della legge nº 23/2003 sulla garanzie per la vendita di beni di Consumo e in accordo con la normativa vigente espressa dalla Legge Generale per la Divesa dei 

Consumatori, i prodotti commercializzati da Julià Grup SL hanno una garanzia di 2 anni che copre i difetti di fabbricazione ed eventuali difetti occulti. Sono esclusi dalla garanzia i 

prodotti che presentano danni causati da un montaggio non conforme alle istruzioni di montaggio, prodotti danneggiati per un uso incorretto, prodotti utilizzati quindi sottomessi a 

variazioni naturali di colore o finiture generate da un uso normale e prodotti ai quali si sottoponga un mantenimento non conforme alle indicazioni del fabbricante.

RECLAMI: Controllare la merce prima di firmare la consegna d’ordine. Non si accetteranno reclami per motivi di trasporto che non siano stati indicati nell’ordine di consegna o che 

non ci siano stati comunicati durante le prossime 24 ore dalla ricezione della merce. 

IMPORTANTE! Il servizio Post-Vendita é uno dei nostri compromessi. Per offrirvi un servizio celere ed efficace abbiamo cercato un sistema facile e chiaro dove gestire 

i reclami via sito web. Bisogna accedere a www.laforma.es, cliccare sull’Area Clienti e riempire il documento nell’area “Reclami / Nuovi reclami”. 

RECLAMI DI PRODOTTI: I resi dei prodotti devono essere autorizzate da Julià Grup mediante l’emissione del nostro Documento di Ritiro. Non si accettano resi di prodotti per errore 

di gestione o annullamento d’ordini, manipolati e/o che non si trovano nel loro imballaggio originale o sigillato.

FR / SERVICE D’ATTENTION AU CLIENT: Les produits de cette collection sont destinés à un usage strictement domestique. Julià Grup décline toute responsabilité des possibles 

réclamations résultantes d’une utilisation autre que celle pour laquelle le produit a été créé. Pour un usage professionnel nous vous prions de contacter avec JULIÀ GRUP. Julià 

Grup se réserve le droit d’introduire, sans préavis, les modifications nécessaires dans le contenu de ce catalogue. De la même façon les couleurs et tonalités de ce catalogue sont 

purement orientatifs, photographie et édition peuvent différer légèrement des produits finis. Julià Grup est un membre de AIDIMA.

GARANTIES: En vertu de la loi 23/2003 qui fournit la Garantie sur la vente de Biens de Consommation et selon les normes énumérées dans la Loi Générale sur la Protection des 

Consommateurs, les produits commercialisés par Julià Grup SL ont une garantie de 2 ans sur les défauts de fabrication et les vices cachés. Sont exclus de cette garantie de produits 

affectés par les dégâts causés par un montage non conforme aux instructions d’assemblage, une mauvaise utilisation du produit, usure ou vieillissement du produit ou variations 

naturelles de couleur/texture typique des conditions normales d’utilisation, l’utilisation et/ou maintenance ne pas conformes aux spécifications du fabricant.

RÉCLAMATIONS: Vérifiez la marchandise avant de signer le bon de livraison. Les réclamations dues au transport pas indiquées dans le bon de livraison ou pas communiquées 

pendant les 24 heures suivantes à la réception ne seront pas acceptées. 

IMPORTANT! Le service Après-Vente est un de nos engagements. Pour vous offrir un service rapide et efficace, nous avons développé un système facile et clair où vous 

pouvez transmettre les incidences via web. Vous devez simplement entrer sur www.laforma.es, cliquer sur Espace Client et remplir le formulaire que vous trouverez 

dans la fenêtre «SAV/Nouvelle incidence».

RETOUR DU PRODUIT: Le retour du produit doit être autorisé par Julià Grup avec l’émission de notre Feuille de collection. En cas d´erreur ou annulation d´une commande, aucun 

retour de produits manipulés et/ou sans son emballage d´origine correctement scellés sera accepté.

CUSTOMER SERVICE / SERVICIO AL CLIENTE

ES / ATENCIÓN AL CLIENTE
comercial1@juliagrup.com
comercial2@juliagrup.com
comercial3@juliagrup.com
comercial7@juliagrup.com
Tel. 972 853 628
Fax 972 168 195

Fotografía, diseño gráfico y maquetación: Fotodisseny J.E.
Photography, graphic design and make up: Fotodisseny J.E.
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La Forma es una marca de:

JULIÀ GRUP Furniture Solutions, S.L.
Pol. Ind. Bosc d’en Cuca
c/Tallers, 14 · 17410 Sils (Girona - Spain)
Tel. +34 972 85 36 28
Fax. +34 972 16 81 95
www.laforma.es


